



拿证半年没摸车,新手上路心慌慌

# 没躲过行人 又撞上两车



24日,东岳大街三车追尾,后车驾驶员是新手,车上挂着实习标志。本报记者 曹剑 摄

本报6982110热线消息(记者曹剑 通讯员 张力斌 郑磊) 买车不到10天,出门拱倒行人又发生追尾,被追尾车中有一辆也刚挂牌。24日中午,东岳大街发生三车追尾。原来后车驾驶员是新手,拿证半年买车后才开三次。

24日上午11点50左右,东岳大街和迎胜路交汇口东侧护栏开口处,道路北侧三辆车追尾,挡住整个车道,左转车辆排起长队,交警正现场勘察。追尾车中,最前面是辆厢式货车,右后灯撞坏。中间一辆桑塔纳“志俊”发动机盖变形

翘起,后侧保险杠倾斜。最后面一辆“飞度”前保险杠破裂。后面两辆车都是新车,当事人说,“飞度”买了才10天,“志俊”刚挂牌。

“飞度”车主王先生说,他由东向西行驶准备变道,“志俊”正超车,这时开口处有人过马路,他心里一慌打方向盘时拱倒行人,紧急刹车又撞上“志俊”,“志俊”又撞上货车。王先生说,驾驶证拿出才半年,买车后这是第三次开,“半年没摸车,生手。”

市交警直属二大队事故处理民警说,货车受损较轻,拿到王先生400元赔偿后离开了,后面两

辆新车拖到停车场,等待进一步处理。王先生撞倒的行人,送医院检查治疗后,没有大问题。“以后开车得好好躲着‘新手’。”“志俊”一方的施先生说。

市交警直属一大队事故科民警估计,新手上路事故率达到20%,多以轻微碰撞和刮擦为主。“操作不熟练,遇到特殊情况容易手忙脚乱。”

泰安市交通安全工作会议数据显示,泰安市机动车驾驶人已达81万,并以每年20%的速度增长。根据数据推算,全市每年增16万名驾驶新手。

## 见车砸车,见人打人

醉汉环山路上耍“酒疯”被刑拘

本报6982110热线消息(记者邢志彬) 23日晚,一醉酒男子在环山路见车砸车,见人打人,连续砸坏三辆车。后被巡逻民警制止。

5月23日晚11点多,环山路和虎山东路路口附近,路边一辆商务车右侧玻璃全碎了,右侧车门被砸开,地上全是碎玻璃。一大块石头在路中间,目击者说这是醉汉砸车用的,还有两辆被砸的车,已经拉去修理了,醉汉除了砸车还打了人。

另一位目击者说,他看见醉汉从附近医院冲出来,搬起石头开始砸停在路边的车,连砸了三辆,两辆还是外地车。医院里有

人追出来后他就跑到马路中央,要砸过路的车,醉汉身强力壮,无人敢劝阻。

24日,记者看到砸车男子已被民警约束在派出所,民警给他倒了杯水,他没喝几口就吐了,整个值班室都是酒气,看来他喝了不少酒。

岱宗坊派出所民警说,23日晚11点多,他们在环山路巡逻,远远看见一个男子站在路中间拿着石块,见到车辆和行人就砸,两辆车为了躲他还发生了刮擦。两名民警夺过石块,把他控制带回派出所,还拍了被砸车的照片。该男子因寻衅滋事被刑事拘留。



被砸商务车玻璃破碎。本报记者 邢志彬 摄

## 逆行十米连撞四辆车

事发灵山大街,两人受伤住院

本报6982110热线消息(记者曹剑 通讯员 张力斌) 24日下午,灵山大街一辆逆行丰田轿车10米内连撞四辆车,造成两人受伤入院。

24日下午2点,灵山大街五车连撞,五车受损都很严重。一辆丰田轿车的发动机盖完全变形掀起,一辆厢式货车前保险杠破碎不堪,路边还倒着一辆电动车、一辆三轮车,以及一辆比亚迪轿车。

交警讯问目击者了解到,下午2点左

右,丰田轿车由东向西快速逆行,先撞上一辆相对而行的电动车,又撞上停在路边的厢式货车,撞击力使得货车溜车,撞到了南侧的三轮摩托车,三轮摩托车又撞了后面比亚迪轿车。交警冯刚说,丰田撞了电动车又撞上货车,前后不到10米。“能把货车撞得溜车,可见轿车速度不慢。”

电动车驾驶员和丰田轿车副驾驶乘客受伤被送到医院治疗。交警没联系到丰田驾驶员,事故车辆被扣,正在进一步调查。

## 从太空传递祝福不再是梦想

——中国邮政将首次发行“天地通”邮递太空祝福邮折

如果说从太空传递祝福一直是梦想的话,这个梦想将有望很快变为现实。作为中华民族的荣耀和全世界关注的热点事件,神舟九号飞船即将发射,与天宫一号将实现首次载人交会对接,中国首位女航天员即将飞天。中国邮政届时将开设人类第一个太空邮箱,首次发行“天地通”祝福邮折,提供“天地通”邮递太空祝福服务,实现从太空传递祝福的梦想。来自太空的祝福邮件由“天宫一号”与神舟飞船载人交会对接纪念封和“来自太空祝福”邮折组成,内含太空祝福信,航天员签名照片太空邮局纪念版明信片及“神舟九号与天宫一号交会对接搭载纪念”邮票。

广大市民及集邮爱好者可通过以下方式参与此活动。邮政网点预订。从5月25日起至6月8日,泰安市所有邮政营业网点均受理“天地通”太空邮件,接受广大市民对天地通太空邮件产品的预订。单位定制量在500套以上,单位可在信纸背面打印单位名称、简短宣传语及祝福语。预订客户的个人信息统一由泰安市邮政局以电子信息形式

存入太空邮箱,太空邮箱由航天员(太空邮递员)带入天宫一号中的太空邮局,航天员在太空完成相关邮政业务处理环节工作后携带太空邮箱返回地面,经太空邮箱搭载的邮件通过中国邮政信函自动处理系统输出制作成太空实物邮件,并在泰山玉皇顶加盖“山东泰安泰山极顶”落地日戳,把从太空传递祝福的梦想变成现实。详情请咨询各网点或拨打0538-8538815。

(李志刚)



产品以收到实物为准